

停车位怎么改,小区居民众说纷纭 第二次问卷调查让大伙都说上了话

解决老旧小区停车难系列报道

本报讯(记者王晓峰 通讯员翁恩峰 尹荷燕)上周四,本报报道了老旧小区停车难的问题,江北交警和桃源社区以950份问卷“问”出了白沙街道桃源小区居民的心声。随后交警部门以此为依据设计了小区停车位布局图,由桃源社区召集居民代表进行听证后向居民公布并征求意见。昨天,第二次问卷调查结束,其中“消防通道不能再被堵”、“实施单向微循环以确保主干道畅通”这几大主题获得了共识。接下来,交警部门将对小区停车位进行改造了。

昨天上午9时30分,记者来到桃源小区,小区东门口立着一块大型的《小区内部改造图》,不时有居民停下仔细观看。图上详细地标注了停车位,还有相应的说明。根据图上所示,这次改造小区将新增停车位100多个,同时湖西路东侧沿线设置限时停车位100个。类似的广告示意图在小区南门和居委会各有一块。 “上个周六,这三块牌子立起后,差点‘吵’翻天。”小区居委会的罗书记说,她接待过多位居民,有的是来质疑她们的调查结果的,认为这是作秀;有的是来抗议的,说这种事情没通知他们;还有的则是来提建议的。

幸好,有第一次问卷调查,有统计又有分析,让前来质疑的人哑口无言。“小区停车位改造,涉及小区的每家每户,出现反对意见很正常。我们挨家挨户发放调查问卷,目的是为了了解每个住户的意见。然后根据住户的总体意见,确定行车停车整治方案。”罗书记说,在第二次调查中,问卷发放了950份。尽管有居民在问卷最后写了“全部不同意”,但经过统计,仍有93.94%的住户支持“打通消防通道”;有88%的住户支持小区交通实施“单向‘微循环’”;绿化占用问题仍存一定分歧,支持“稍微占用”的居民占87.3%。 “我们改造停车位的原则也是能不占用

绿化就尽可能不占用,有些停车位也会设置成草坪砖式的。”交警说,目前已有居民向他们提出了不少建议。比如16幢与15幢之间设置的停车位,斜停占用的绿化会比较多,建议改成平停;单向通行圈问题,在22幢与17幢、幼儿园与24幢之间会出现交通节点,建议适当取消几个停车位;还有15幢旁边的空地,能否不设置停车位等。 “大方向上已经达成共识了,还有一些细节上面的问题可能需要微调,我们会尽可能地考虑各方面的问题。”交警表示,桃源小区停车位改造马上就要进入倒计时了,居民有什么好的建议赶紧向交警或居委会反映。

邱隘各铁路道口封道施工首日 不少市民上班迟到

本报讯(记者王晓峰 通讯员董力军 杨萌萌)昨天是鄞州邱隘铁路道口封闭施工的第一天,作为东环南路以西,南北方向进出邱隘片区仅有的两条通道——盛莫路和人民南路,以及东环南路以东连通铁路南北方向的万龄路,都实施了交通管制。不少车主因不清楚交通管制情况,被“堵”在了路口,导致上班迟到,不过总体交通状况较为平稳。

昨天上午7时45分,家住邱隘方庄社区的邱先生像往常一样开车前往回龙上班。等他进入盛莫路时就被路口的执勤交警拦住了,对方告诉他铁路道口已经封闭无法通行,需要通过东环南路或福庆南路绕行才能去回龙。等他到福庆南路路口时,发现这里排起了长队,环城南路的车流量也较往日增加了好几倍。这一来一去花了不少时间,赶到单位时已经迟到了。 昨天早高峰,和邱先生有类似经历的人还有不少,除了开车族叫苦不迭外,乘坐公交车上班的市民也有些不知所措。据悉,因各铁路道口封道施工,有14条公交线路临时改道,结果按照原来的时间表去坐车,找不到车站了,因此上班迟到的人不在少数。

“为此我们也作了一些应对措施,比如在盛莫路青年路口,安排交警提供咨询,还发放《邱隘镇铁路道口“平改立”交通指南》的小册子。”鄞州盛莫交警中队的负责人说,昨日早高峰的交通状况比预想中的要好,但高峰期部分路段还是出现了滞留现象,一个是在福庆南路与环城南路路口;另一个在东环南路与邱一村路口。 交警建议:从北往南的车辆可以提早右转,从百丈东路或329国道转到福庆南路通行;江家村出来的车辆尽量左转弯;方庄路由北往南行驶至青年西路的车尽量右转弯;万龄路沿线居民尽量选择由西往东行驶。此外,邱隘铁路道口“平改立”施工交通管制时间要两年多,具体的交通管制措施市民可在宁波日报网进行查看。

诺丁汉老师纪录片三次获大奖 《中国梵高》即将在海外播出

本报讯(记者陈敏 通讯员徐琼)记者昨日从宁波诺丁汉大学获悉,在最近举行的“第五届亚洲阳光纪录片大会”上,该校余天琦老师担任制片人的新纪录片《中国梵高》荣获最佳中国提案奖。这已是该片第三次获得大奖。

此前,《中国梵高》在“第十届广州国际纪录片电影节”、“首届中国国际纪录片提案大会”等纪录片大会中连拔头筹,并得到法国、德国、英国、加拿大等地多家电视台的好评和青睐。 《中国梵高》讲述的是中国临摹画工转型原创的故事。主人公1997年进入“世界绘画工厂”深圳大芬村。2008年因金融危机导致订单减少,主人公转而进行创作,经历着他人人生中从临摹到原创,从画工到艺术家的转型。纪录片也借此反映中国正在进行的从“中国制造”到“中国原创”的社会经济转变。 “画工由临摹向艺术原创的转型之路,成为中国转型期的一个缩影。”中央电视台纪录频道副总监史岩说,《中国梵高》既选取了国际性的题材,又传达了中国在当下转型期的创新之举,选题价值高。

目前《中国梵高》正在拍摄中,余天琦任制片人和联合导演。已有多家电视机构对《中国梵高》表现出了浓厚的兴趣,国内的央视和广东电视台联合制作并推广此项目,国际预售的有加拿大广播公司(CBC),并计划明年夏天在CBC播出。

海曙法院开通微信公众号

本报讯(记者黄丽娟 单玉紫枫 通讯员李义山 徐露佳)昨天上午,海曙法院召开新闻发布会,向公众推出了法院微信公众号“宁波海曙法院”。据悉,这是宁波法院系统首家通过微信认证的“订阅号”,将同时兼顾“服务号”的便民服务和“订阅号”的消息推送功能。

据海曙法院新闻发言人陈建国介绍,该院公众账号的首要定位是“做法院自己的电子周刊”,目的在于向公众传递法院正能量。 据悉,江北法院也于昨日开通了微信公众账号“宁波江北法院”。

江北白沙街道 培训居家养老护理员

本报讯(记者余方觉 通讯员尹荷燕 王竞)昨天,江北区白沙街道首批居家养老护理员培训班开学,为更好地推进白沙街道区域性居家养老工作的开展,街道社会保障与救助站特在街道就业指导中心举行了这次培训,参加培训的有55人。 据了解,他们将接受6个星期的专业知识和实践培训,培训后能取得专业居家养老护理员资格证书,这将是街道自己培训的第一批有专业知识的为老服务人员。

专业骑行服务亮相东钱湖畔 首批环湖“单车驿站”启用



东钱湖环湖骑行示意图。

本报讯(朱军备 冯哲 翁芳频)如果您在东钱湖畔骑车累了,可到马山湿地驿站歇歇脚。昨天,东钱湖畔的马山单车驿站、动物园南门单车驿站正式投用。同时,宁波大自然俱乐部、捷安特天天单车俱乐部、赛尔威尔皮划艇俱乐部和海岸线划艇俱乐部宣告入驻东钱湖。 据了解,单车驿站主要为游客及自行车骑行爱好者提供单车租赁、单车旅游、能量补给、技术保障、维修清洗、旅游咨询以及免费泊车、寄存物品等一站式专业服务。

从2009年至今,东钱湖已累计建成自行车专用道20多公里,目前在建的还有10公里,完工后将实现环湖东段和南段的连接。同时,东钱湖已建成单车驿站3个,在建4个。原游客集散中心驿站正在改造升级。

今后,通过自行车专用道和单车驿站系统,将东钱湖重点旅游景区、景点整体衔接,各个休闲功能区块串点成线,打造一个具有生态特色的自行车运动休闲基地。

“遇到这种情况你也会这么做” 吉林职高女生看病回校途中只身救起跳河女

吉林职高女生看病回校途中只身救起跳河女



正在紧张备考的徐丹宁。

本报讯(记者陈敏 通讯员甘东海)“砰!”就在自己的身边,有女子跳河轻生。不顾感冒发烧,鄞州区吉林职高高三女生徐丹宁勇敢地跳入河中,用自己的肩膀将轻生女子顶上了岸。

再过3天,18岁的徐丹宁将赴金华职业技术学院参加专业技能高考测试。这几天徐丹宁感冒发烧,因怕影响周五的专业技能测试,昨天上午,徐丹宁在同学章莹玲的陪同下到吉林卫生院挂点滴。中午12点多,回校途经吉林公园,刚到建安桥,突然有一女子从她们身边跑过,然后猛地跳进了河里。

“有人跳河了,快救人啊!”两女孩高声呼救。几名路边行人及河边的垂钓者立刻围了上来,看着20多米宽、2米多深的河,几个人面面相觑,他们说自己不会游泳。女子在水里挣扎,往水深处越漂越远……“来不及了!”徐丹宁迅速脱下校服和鞋子,纵身跳入水中。 “没人救怎么行?不能眼睁睁看着她就

这样死了。我跳到水里后,大概游了七八米,就抓住了这个女人,当时她可能已经休克了,也没怎么挣扎。”事后说起救人一事,徐丹宁才感觉有些后怕,“感觉游了挺久,到最后实在是游不动了。”终于游到了岸边,章莹玲和岸上的人们赶紧接应,将跳水者拉上了岸。

救上岸的落水女子脸色发白、嘴唇发紫,围观的人们束手无策。 “让一下!”身疲力竭的徐丹宁赶紧对落水女子进行胸部按压。徐丹宁曾学过急救知识,还曾代表学校参加过宁波市中职业学校的技能大赛。“大约按压了一分钟吧,中间她咳了两次,也咳出一些水,脸色终于慢慢变好,人也苏醒了。” 这时,救护车来了,警车也来了,徐丹宁拉着同学默默走出人群。回到学校后,徐丹宁并没有作声,同学们看到她浑身湿透,再三询问才知道了徐丹宁在校外救人了。

今年“五水共治”、“治水强基”等建设项目大量开工在建,大多需要跨汛期施工,防汛安全与施工组织矛盾较大,特别是许多涉河项目存在设障占河等现象,对行洪排涝带来不利影响。二是水毁工程修复任务重,“菲特”台风后全市水毁工程修复面广量大,且时间紧迫,目前还有四分之一项目仍在施工,存在度汛安全隐患。三是基层防汛防台体系还需加强,去冬以来我市村级换届使基层防汛责任人变动很大,新任基层防汛负责人不同程度存在防汛情况不熟、组织指挥经验不足等情况,基层防汛体系需要作进一步完善。

【上接第1版】据气象部门分析,预测今年我市干旱天气偏重,台风影响天数可能多于常年,会出现短时强降雨等极端天气。受全球气候变化影响,极端天气事件会明显增多,多种突发性灾害性天气发生几率在增大。有数据显示,今年1至3月,全市累计降雨量270毫米,与常年基本持平,目前,全市32座大中型水库蓄水量为8.31亿立方米,占控制蓄水量的73.9%,比年初减蓄0.42亿立方米。目前各主要平原河网处于中高水位,姚江干流水位为0.96米,相应蓄水量5187万立方米,占控制蓄水量的85.4%。

有关防汛专家认为,去年我市先后遭受了高温伏旱和“菲特”台风造成的流域性大洪涝,损失巨大。“治水强基”等工程建设启动不久,工程基础设施难以在短时间内有新突破,特别是城市城镇的内涝威胁在一定时期内会面临持续性的压力。一些水库山塘、海塘堤防、涵洞泵站等工程设施存在老化失修或毁损缺损等薄弱环节,而且管理力量也薄弱,影响度汛安全。 记者了解到,从今年汛前检查情况看,防汛安全隐患也不容忽视。市防指办负责人指出,一是在建工程数量多,

甬城 @ 进行时

http://weibo.com/nbrb

- #每日读报# 《2号线一期工程地下段今年11月轨道铺通》(宁波日报4月15日A2版) @开心痒痒:太好了,以后鄞州镇海更近咯。
- 《市住房公积金管理中心推出“周一夜市”》(宁波日报4月15日A2版) @小脑袋摇啊摇:这才是把老百姓放心上的群众路线。
- #宁波微影# @三峡风-666:蜗居蜗行,我行我素;一路有泥,蜗很开心!突如其来的一场小雨,惊醒了草丛中的宅一族!够萌、够帅、够爱。

#微生活# @生命时报:【别趴着睡了 头脑都会受不了!】小憩时,很多人往往随便往草上趴一趴,殊不知这些不良姿势,对心脑血管健康影响很大:头部过度前倾或后仰,会压迫颈动脉,导致大脑缺血缺氧,出现头痛、头晕等症状。此外,趴着睡还会使胸部受压,直接影响呼吸,加重心脏负荷。(记者 金雅男 王珏 整理)

关于气象路拆迁安置房2号地块项目前期物业管理服务招标公告

气象路拆迁安置房2号地块项目前期物业管理服务以公开招标方式选聘物业服务企业。有关事项明确如下:
1.招标单位:海曙区经济适用房建设管理办公室;
2.项目概况:
名称:气象路拆迁安置房2号地块项目;
类型:拆迁安置;
总建筑面积:约246262.23平方米(其中地下建筑面积52304.81平方米);
位置:项目位于宁波市海曙区段塘街道,东临规划通达路,南沿气象路,西至规划河道与机场路相临,北至规划河道与夏禹路(永达路)相临。
3.投标对象:取得物业管理二级以上(含二级)资质证书的物业服务企业。
4.报名日期:投标人请于2014年4月23日上午8:30-10:30,携以下资料到海曙区物业管理服务中心报名(其余时间不予受理):(1)投标申请书;(2)物业管理资质证书和营业执照(复印件);(3)企业概况;(4)拟派出的项目负责人简历、上岗证书、学历、信用档案、业绩等证明材料;曾以拟任项目经理身份参加前期物业管理招投标且目前尚在中标项目前期阶段项目经理的,不得再担任本项目的物业管理;(5)法定代表人委托代理人的,需提交授权委托书;(6)本市区域外的物业服务企业参加报名时需提交(外地)物业服务企业进驻登记备案表;(7)获招标人推荐的需提交招标人出具的推荐书;(8)经现场资格审核合格的投标单位现场向招标人缴交壹万元投标保证金。所有复印件材料加盖企业公章。
若投标单位超过5家,则由公证人监督,招标单位抽签决定不多于5家物业服务企业竞标。
5.联系人:金小姐
联系地址:宁波市海曙区府桥街15号(恒隆中心副楼3楼)
联系电话:0574-87164633

百丈东路桥梁抢修工程交通管制公告

(2014年第22号)

为保障百丈东路一号桥(开元大酒店门口)、二号桥(太古城小区门口)桥梁抢修工程的安全实施,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的规定,决定在2014年4月24日-7月24日对百丈东路桥梁区域实行交通管制,有关情况公告如下:

一、百丈东路一号桥、二号桥桥梁抢修工程分两阶段进行,第一阶段两处桥梁南半幅路面封闭施工(2014年4月24日-6月7日)

(一)施工期间,一切机动车由百丈东路途经施工区域时利用南北两侧非机动车道实行临时借用。
(二)施工区域路段机动车最高限速调整为40km/h,其余路段仍为60km/h。

(2014年6月8日-2014年7月24日)。
(一)施工期间,一切机动车由百丈东路途经施工区域时利用南北两侧非机动车道实行临时借用。
(二)施工区域路段机动车最高限速调整为40km/h,其余路段仍为60km/h。

受交通管制影响的单位和市民请提前做好工作和生活,选择好出行线路,并根据现场交通标志、标线指示自觉遵照执行。请社会各界和广大群众给予理解和支持。
特此公告。

宁波市公安局交通警察局
宁波市市政管理处
2014年4月11日

宁波市产权交易中心 浙江金诚拍卖有限公司 挂牌(拍卖)转让公告

受委托,定于2014年4月30日下午3时在宁波市公共资源交易中心开标室(2)(宁波市江东区宁穿路1901号市行政服务中心办公楼4楼436室)对以下标的进行公开挂牌(拍卖),现将有关事项公告如下:
一、挂牌(拍卖)标的:废旧物资一批[按标的实物现状,整体挂牌(拍卖)].
二、挂牌(拍卖)底价:173万元人民币。
三、竞价(拍卖)保证金:60万元人民币(不计息)。保证金须由报名企业在2014年4月29日下午3时前缴入宁波市产权交易中心指定帐户(建设银行新天地分理处33101983671050500089),以资金实际到账为准。
四、竞价方式:至网络报名现场资格确认截止日,如果只有一家符合竞买条件的企业报名,按有关规定协议转让;有两家或两家以上符合竞买条件的企业报名,则进入拍卖程序,由浙江金诚拍卖有限公司以密封式拍卖方式进行。
五、竞买条件:竞买人仅限于注册在宁波市范围之内具有废旧物资回收经营资格的独立企业法人(分公司不得参加),注册资金不少于800万元(含800万元),近三年来经营正常、无不良记录。办理竞买登记及现场资格确认手续的必须是企业法定代表人本人,且仅限法定代表人本人及助手一人参加拍卖会。
六、其他详细请登录宁波市产权交易信息网www.nbcqjy.org、宁波市公共资源交易中心网站www.bidding.gov.cn、宁波市国资委网站http://gzw.ningbo.gov.cn查询。
七、标的展示:自2014年4月24日起至2014年4月25日下午4时止,符合竞买条件者,先行至宁波市产权交易中心办理查看登记手续,并取查看样联系单后查看,看样仅限法定代表人本人及助手一名。
八、竞买办法:本次挂牌采用网络报名及现场资格确认方式进行。自本公告发布之日起至2014年4月29日下午3时止,符合竞买条件的企业请至宁波产权交易信息网http://www.nbcqjy.org点击“互联网竞价系统”登录进行注册和报名。咨询电话:(网络报名操作咨询)87187195。
九、网络报名现场资格确认:
1、地点:宁波市宁穿路1901号行政服务中心3楼F3020窗口
2、时间:2014年4月29日9时30分至11时30分;13时30分至15时30分
3、网络报名资格确认所需资料:企业由法定代表人本人携带《营业执照》副本原件及复印件、组织机构代码证原件(IC卡)及复印件、法定代表人身份证原件及复印件、企业公章及保证金缴纳凭证到宁波市产权交易中心办理资格确认手续,领取投标文件(报价表),投标文件(报价表)于2014年4月30日下午3时前由竞买人在拍卖会现场提交,逾期不予受理。(限法定代表人本人来办理,委托无效)。联系电话:87196738。